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ОСТАННІ НОВИНИ

1,3 мільйона гривень за «фіктивну» інвалідність:
прокурор з Одеси Павло Майоров ризикує
втратити посаду

Хоча прокурор пояснює свою неявку на медогляд у Дніпрі раптовим погіршенням
здоров’я (попри придбані квитки), у КДКП звертають увагу на інший факт: на
відповідні дати Майорову було відкрито листки непрацездатності.

Павло Майоров працює в органах прокуратури з липня 2002 року. З квітня 2021
року чоловік обіймає посаду прокурора Київської окружної прокуратури міста
Одеси.

У березні 2021 року Одеський обласний центр медико-соціальної експертизи
встановив Майорову другу групу інвалідності за загальним захворюванням. Після
цього чоловік двічі її підтверджував — у 2022 та 2024 роках. 

Згідно з деклараціями прокурора, за останні пʼять років він отримав майже 1,3
мільйона гривень пенсії. 

Після викриття на незаконному збагаченні голови Хмельницької обласної МСЕК
Тетяни Крупи, зʼявилася інформація про незаконне отримання прокурорами
статусу осіб з інвалідністю. У звʼязку із цим у прокуратурах розпочалися
перевірки. 

Читайте по темі: В Албанії готують арешти 20 осіб, пов’язаних із будівництвом
курорту Джареда Кушнера

У листопаді 2024 року одеський активіст Демʼян Ганул опублікував список 58
співробітників прокуратури, які оформили інвалідність різних груп. Серед них був і
Павло Майоров. 

До 1 жовтня 2025 року прокурор мав приїхати до Українського державного
науково-дослідного інститут медико-соціальних проблем інвалідності МОЗ України
для проходження медичного обстеження, однак не зробив цього.

Майоров заявив, що придбав квитки на потяг та взяв відпустку з 29 вересня до 3
жовтня, однак не зміг приїхати через погане самопочуття. 

У грудні сталася аналогічна ситуація. Офіс Генпрокурора повідомив Одеську
обласну прокуратуру, що Майоров має прибути до медичної установи для
проходження обстеження. Чоловік заявив, що не може приїхати через лікарняний
та долучив квиток на потяг.

Згідно з матеріалами дисциплінарного провадження, Майоров не звертався до
кадрового відділу щодо облаштування робочого місця, коригування робочого
графіка чи направлення на санаторно-курортне лікування. Крім цього, чоловік є
військовозобов’язаним і перебуває на військовому обліку в Київському РТЦК та
СП.

У липні 2024 року Майорова визнали придатним до військової служби у
військових частинах забезпечення, ТЦК та СП, військових вищих навчальних
закладах, навчальних центрах, закладах, установах, медичних підрозділах,
підрозділах логістики, зв’язку, оперативного забезпечення та охорони.

Водночас прокурор стверджує, що має проблеми зі здоров’ям ще з 2019 року, а у
2020 році переніс серйозне захворювання, що й стало підставою для
встановлення інвалідності. 

На думку Майорова, його визнання «придатним до служби у визначених частинах»
за результатами ВЛК не заперечує наявність у нього статусу особи з інвалідністю.

Крім цього, під час засідання Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів
адвокат надала витяг із рішення іншої медичної установи від травня 2026 року,
згідно з яким Майорову встановлено третю групу інвалідності строком на два
роки. 

У результаті, КДКП дійшла висновку про наявність порушень Майоровим приписів
чинного законодавства. Зокрема, у Комісії наголосили, що прокурор умисно
проігнорував письмову вимогу керівництва щодо проходження повторного
медичного огляду та не забезпечив публічного спростування сумнівів у законності
встановлення йому групи інвалідності.

Читайте по темі: Відстрочка до 42 місяців: Федоров пояснив, як формується
бонусний час для ветеранів за новим контрактом

Також члени КДКП звернули увагу на те, що саме на ті дати, коли Майоров купував
квитки на потяг «Одеса — Дніпро», йому відкривали листки непрацездатності. 

Таким чином, КДКП вирішила притягнути прокурора Павла Майорова до
дисциплінарної відповідальності та накласти на нього дисциплінарне стягнення у
виді звільнення з посади.

Згідно з деклараціями прокурора, його дружина Аліса Майорова також працює в
органах прокуратури — прокуроркою другого відділу процесуального керівництва
при провадженні досудового розслідування територіальними органами поліції та
підтримання публічного обвинувачення управління нагляду за додержанням
законів Національною поліцією України Дніпропетровської обласної прокуратури.

Жінка не отримує пенсію та за 2025 рік заробила майже 1 мільйон гривень.
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